



Bratislava, 06.10.2021

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 až 2

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Fotogrametrické zameranie 3D plôch komunikácií pre peších (chodníky, lávky, námestia) v správe hlavného mesta SR Bratislavy**“ vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania č. 223/2021 zo dňa 01.10.2021 pod značkou 44483 - WNS, boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 1:

Vo výzve na predloženie ponuky, v bode 7. Miesto a čas dodania zákazky, sa uvádza Čas: do 3 mesiacov dní odo dňa vystavenia objednávky. Predpokladáme, že ide iba o chybu a čas dodania zákazky je do 3 mesiacov. Prosíme o upresnenie.

Odpoveď č. 1:

Áno, ide o chybu. Doba dodania sa upravuje na 6 týždňov odo dňa vystavenia objednávky.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ priložil aj link na existujúci "Pasport ciest a komunikácií pre peších", na základe ktorého bude zhotoviteľom zakreslený pasport 3D plôch. Niektoré chodníky sú však vyznačené prerušovane, znamená to, že neoznačené časti chodníkov sa nemajú zamerať?

Odpoveď č. 2:

Áno, **neoznačená časť chodníkov sa nezameriava**. Výnimkou budú časti v miestach priechodov pre chodcov, kde bude chodník v tomto mieste označený atribútom „priechod pre chodcov“.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj, v. r.
vedúci oddelenia verejného obstarávania